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Poštovana/i, 
Centar za razvoj nevladinih organizacija (CRNVO) implementira projekat “Moja zajednica – Snažna zajednica“, koji je finansijski podržan od strane Evropske unije posredstvom Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori, u okviru IPA programa za razvoj civilnog društva 2016. Fokus ovog projekta je na jačanju uloge organizacija civilnog društva u crnogorskom društvu, kao i jačanje njihovih kapaciteta za učešće u procesu donošenja odluka. U okviru ovog projekta, CRNVO organizuje jednodnevni re-granting forum „Moja zajednica – Snažna zajednica“ za korisnike programa malih grantova finansiranih od strane Evropske unije. Forum će biti organizovan 30. novembra (petak) u hotelu Hilton (Sala Jelena), sa početkom u 12h. 
Re-granting procedure su postale važan mehanizam za podršku lokalnim organizacijama civilnog društva. Zbog toga je CRNVO odlučio da u cilju mjerenja efekata prethodnih i tekućih procesa dodjele grantova organizuje jednodnevni forum u Podgorici koji će se baviti temom re-grantinga i koji će koristiti kao platforma za razmjenu informacija, uspješnih primjera, ali i za kreiranje preporuka za buduće pozive u ovoj oblasti.
Forum će obuhvatiti panel na kojem će organizacije civilnog društva koje su upravljale re-granting procedurama i lokalne organizacije civilnog društva koje su korisnice ovih grantova predstaviti svoje regranting programe i projekte, iskustva i stavove o tome kako ove procedure dodjele pomažu razvoju lokalnih zajednica. Nakon toga će se održati Pitanja i odgovori sesija kako bi se saslušala sva iskustva i mišljenja prisutnih učesnika i kreirali zaključci koji mogu poslužiti unaprjeđenju ovih procedura. Na forumu će prisustvovati korisnici svih glavnih re-granting procedura, OCD koje su upravljale procedurama, CRNVO i predstavnici relevantnih institucija.
Bilo bi nam zadovoljstvo da prihvatite naš poziv i uveličate ovaj događaj svojim prisustvom. Molimo Vas da nam informaciju o Vašem učešću, potvrdite najkasnije do 27. novembra (utorak), putem telefona 020/219-121 ili na e-mail adresu crnvo@crnvo.me.
Putni troškovi za učesnike van Podgorice će biti obezbijeđeni. Molimo Vas da sačuvate račun za          autobusku kartu ili gorivo.

U prilogu pronađite agendu događaja.
 S poštovanjem, 

Ana Novaković

Izvršna direktorka

Centar za razvoj nevladinih organizacija
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 Projekat  "Moja zajednica-Snažna zajednica! " je finansijski podržan od strane Evropske unije u okviru IPA programa za razvoj civilnog društva 2016-  Civil Society Facility Programme 2016, Montenegro.
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